

## **В Хасанском районе возбуждено уголовное дело по факту посягательства на жизнь сотрудников полиции**



10 октября 2020 года в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий на полуострове Клерка в Хасанском районе на пятерых сотрудников полиции, находящихся при исполнении должностных обязанностей, совершено вооруженное нападение со стороны четырех граждан, охранявших поле, на котором растут и культивируются наркосодержащие растения. Находившиеся на месте лица, заметив полицейских, открыли огонь из огнестрельного оружия. По данному факту Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудников правоохранительного органа). Во время отражения нападения один из нападавших был нейтрализован, второй задержан, розыск остальных в настоящее время продолжается.

По факту смерти лица также возбуждено уголовное дело, выясняются все обстоятельства

---

произошедшего, назначены судебные экспертизы. На месте происшествия работает следственно-оперативная группа в составе следователей-криминалистов следственного управления и следователей первого отдела по расследованию особо важных дел.

11 Октября 2020

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1506779>